

Резнік Д.М.

*Для заповнення
реєстраційної*



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

2020-2025 р.р.

РЕЗНІК ДАР'Я МИХАЙЛІВНА

Україна, 40000, м.Суми, майдан Незалежності, 2, тел. 050-307-27-73 e-mail: dasikreznik@gmail.com

Вих. № 7 від 16.08.2022

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

**Щодо виділення коштів на проведення капремонту ліфта
за рахунок коштів бюджету м. Суми на 2022 рік**

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулися мешканці багатоповерхових будинків, які проживають на території 3-го територіального округу м. Суми, з приводу припинення експлуатації ліфтів та у зв'язку з потребою проведення капітального ремонту ліфтів. З огляду на кількість звернень, проблема капремонту, заміни та введення в експлуатацію ліфтів набула загальноміського рівня значущості.

У кожного мешканця багатоповерхівок своя історія життя, різні фінансові можливості, віковий і сімейний стан тощо, але всі вони, їхні сім'ї потерпають від занепаду ліфтового господарства та безвідповідального ставлення до вирішення накопичених роками проблем.

Вважаю, що для прийняття виважених рішень по даному питанню, необхідно мати достовірну інформацію щодо технічного стану ліфтового господарства м. Суми на даний час, а також щодо реальних фінансових можливостей бюджету міста у 2022 році, передбачених для проведення модернізації, капремонту, заміну та введення в експлуатацію ліфтів у багатоповерхових будинках.

Виходячи з вищезазначеного, прошу:

1. Станом на 01.01.2022 року надати інформацію стосовно загального технічного стану ліфтового господарства у м. Суми, у тому числі, по 9-12 мікрорайонам м. Суми.
2. Надати інформацію щодо діючих правил зарахування до титульних списків кандидатів на проведення модернізації, капремонту або заміну ліфтів.
3. Надати інформацію щодо проекту титульних списків кандидатів на проведення модернізації, капремонту або заміну ліфтів відповідно до затвердженого рішенням СМР від 29.01.2020 №6369-МР (зі змінами) Положення «Про затвердження Порядку використання бюджетних коштів для участі Сумської міської ради в організації співфінансування капітального ремонту багатоквартирних будинків», з урахуванням тих багатоповерхових будинків, мешканці яких вже зібрали та внесли власні кошти на рахунок казначейства у 2020-2021 роках відповідно до вимог, визначених попередніми програмами, і не реалізованих до цього часу.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих ради» відповідь прошу надіслати в строки, передбачені чинним законодавством за адресою: м. Суми, майдан Незалежності, 2 (кабінет 62а (депутатська кімната) та електронний варіант (скан-копію) на електронну адресу: dasikreznik@gmail.com.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

Резнік Д.М.